

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОБЕДА

Орган Антопольского РК КП Б и Исполкома
Районного совета депутатов трудящихся

№ 15 (29) Воскресенье, 22 апреля 1945 г.

ПЕРВОМАЮ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!

Приближается 1-е Мая — боевой революционный праздник трудящихся. У советских людей установилась замечательная традиция: выдающиеся события в жизни нашей страны и народно-революционные праздники ознаменовывать новыми победами на фронте и в тылу.

Рабочие райпромкомбината, подведя итоги социалистического соревнования за март, взяли конкретные обязательства на апрель. Хороших успехов добилась шубинско-пшибирская мастерская, выполнившая мартовский план на 250 процентов. В марте на 150 процентов выполнила план кузнецко-слесарная мастерская, где заведующим тов. Згожалик. Кузнецы мастерской отремонтировали в мае крестьянам 238 плугов, 28 колёс, 8 борон, сделали 8 новых плугов и т. д. В результате предмайского соревнования мастерская уже выполнила апрельское задание на 150 процентов и обязалась добиться выполнения плана на 200 процентов.

Развернулось предмайское соревнование и среди крестьянства. Труженики деревни борются за проведение сева в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне. Крестьяне Осиновского и Ониксовского сельсоветов, заключив договор на социалистическое соревнование, добились хороших результатов в проведении весеннего сева. На 20 апреля в этих сельсоветах план выполнен в среднем на 90 процентов.

Боевая задача партийных, советских и комсомольских организаций множить инициативу передовиков предмайского соревнования, как на предприятиях, так и в сельском хозяйстве.

Первомаю — достойную встречу!

Приближается великий праздник — 1-е Мая. Трудящиеся района! Самоотверженным трудом готовьте достойную встречу победному Первому!

От Советского Информбюро

Из оперативной сводки за 20 апреля

Центральная группа наших войск вела наступательные бои западнее реки **Одер** и реки **Нейсе**. В результате этих боёв наши войска заняли города **Бад-Фрайенвальде**, **Брицен**, **Зелев**, **Лебутс**, **Клиттен**, **Нисси**, **Шпремберг**, **Гойерсверда** и подшли к городам **Каменц** и **Бауцен** (на Дрезденском направлении).

Юго-западнее и южнее Ратибога войска 4-го Украинского фронта, преодолевая сопротивление противника, заняли населённые пункты **Комаров**, **Монре**, **Лазце**, **Хабичов**.

Пишт, **Крейцеборт**, **Нойдэрфель**, **Ольза**.

На территории Австрии, севернее **Рэчи**, войска 2-го Украинского фронта, продолжая наступление, с боем заняли несколько населённых пунктов и железнодорожные станции **Шетц**, **Нидер-Ляйс**.

На других участках фронта — бои местного значения и поиски разведчиков.

За 19 апреля на всех фронтах подбито и уничтожено 129 немецких танков. В воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 140 самолётов противника.

ВЫШЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО СЕВА!

ПЕРЕДОВЫЕ ДЕРЕВНИ

Все деревни нашего сельсовета соревнуются между собой на быстроту и доброкачественность — прохождение весеннего сева. Крестьяне деревни Первомайск, соревнуясь с крестьянами деревни Свекличи, завершили сев ранних яровых колосовых.

Завершают сев ранних зерновых и крестьяне деревни Горицы. Горичане засеяли в фонд пострадавших 1,5га ячменя. Всего по сельсовету посажено 508 гектаров зерновых и 18 га картофеля.

Н. Вещанин, председатель Первомайского сельсовета.

Сводка о ходе сева по району на 20 апреля

№ п/п	Наименование сельсоветов	проц. выполн.
1.	Осиновский	93,5
2.	Городецкий	89,5
3.	Ониксовский	89
4.	Каменский	82,5
5.	Иловский	80
6.	Детковский	75
7.	Антопольский	70
8.	Головчинский	69
9.	Первомайский	63,5
10.	Октябрьский	63
11.	Занинский	62
12.	Деревнячский	61
13.	Худлинский	50
14.	Демиловский	58

По району: 70,9

ЗАСЕЯНО 360 ГЕКТАРОВ

Крестьяне Осиновского сельсовета, борются за быстроту и высококачественное прохождение полевых работ. Здесь на полях каждый день работает 165 лошадей, 15 пар волов и 4 пары коров.

Темпы сева с каждым днём нарастают. На 20 апреля крестьяне засеяли 214 гектаров колосовых, 98 га бобовых, 35 га картофеля, 13 гектаров льна.

О. Козловская,

ВЛАДИМИР ИЛЬИЧ ЛЕНИН

(75 ЛЕТ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ)

Владимир Ильинич Ленин (Ульянов) — величайший гений человечества, основатель большевизма и первого в мире социалистического государства — родился в 1870 г. в Симбирске (ныне Ульяновск). Всю свою жизнь Ленин отдал служению народу. Он вёл непримиримую борьбу со всеми врагами трудящихся, врагами революции. В революционном движении Ленин участвует с семнадцати лет. В 1895 г. Ленин был арестован, заключён в тюрьму и в 1897 г. сослан в Сибирь. Ни в тюрьме, ни в ссылке он не прекращал революционной борьбы. В 1900 г. Ленин уехал за границу, где основал газету „Искра“. Ленинская „Искра“ строила партию революционных марксистов, готовила революцию. В 1905 г. Ленин вернулся в Россию для непосредственного руководства революционным движением.

Первая русская революция 1905 г. потерпела поражение. Ленин снова за границей развертывает кипучую деятельность в борьбе за партию, за революцию. По предложению Ленина партия большевиков ставит во главе революционной работы в России верного друга и соратника Ленина — И. В. Сталина.

В апреле 1917 г., после свержения царизма, Ленин приехал в Петроград. Вождь революции уверенно повёл народ к победе. Под руководством Ленина и Сталина рабочие и беднейшие крестьяне России совершили в октябре 1917 г. величайший в мировой истории переворот — социалистическую революцию. Власть перешла к Советам. Председателем Совета Народных Комиссаров — советского правительства — был избран Ленин. Народы, говорил Ленин, должны быть равными и свободными. И он провозгласил новую большевистскую политику дружбы и братства между народами нашей страны.

Ленин был тесно связан с народом, беззаветно предан народу, любил его и верил

в него. И в свою очередь народ безгранично верил Ленину и любил его. Железная воля и гигантская энергия Ленина, его непоколебимая уверенность в победе сплачивали массы в непобедимую силу.

С первых же дней Октябрьской революции Ленин ставит на первый план задачу обороны Страны Советов, выдвигает лозунг защиты советской родины. Основным качеством советских людей, говорил Ленин, должно быть храбрость, Отвага, незнание страха в борьбе, готовность биться вместе с народом против врагов нашей родины. Вместе со Сталиным Ленин создал мотивирующую Красную Армию, которая под их руководством отстояла отечество трудящихся от всех покушений врагов.

Героически защищать советское отечество, самотверженно трудиться, быть преданными народу и готовыми на самопожертвование, соблюдать железную дисциплину в тылу и на фронте — вот заветы Ленина советскому народу. Лозунг Ленина „Всё для фронта!“ спаял воедино фронт и тыл и обеспечил мобилизацию всех сил народа на победу в гражданской войне.

Ленин проделал гигантскую работу для победы социализма в нашей стране. В обстановке невероятных трудностей, созданных войной и блокадой. Ленин гениально наметил путь

ликвидации разрухи, внесла ивления и социалистического преобразования народного хозяйства.

С именем Ленина связаны все важнейшие достижения и победы советской власти и советской науки. Нет ни одной области знания, которую Ленин, великий корифей науки, не обогатил бы величайшим идеями. Ленин развил марксизм дальше, возвёл его на новую, высшую ступень.

Величайший человек современности, вооружённый всем богатством человеческих знаний и культуры, Ленин был верным сыном русского народа. Он был полон чувства национальной гордости за народ, который создал могучее государство, богатую, цветущую культуру, передовую науку и искусство.

21 января 1924 г. в 6 ч. 51 м. вечера, после продолжительной и тяжёлой болезни, В. И. Ленин умер. Над гробом Ленина товарищ Сталин дал клятву ся то хранить и выполнять ленинские заветы. Эта сталинская клятва претворяется в жизнь.

Товарищ Сталин, великий продолжатель дела Ленина, призывает советских людей также любить свой народ, как любил его Ленин, быть такими же бесстрашными в бою и беспощадными к врагам родины, каким был Ленин.

Имя Ленина, его дела и учение переживут века и тысячелетия. Дело Ленина непобедимо!

ПОРТРЕТ ЛЕНИНА

Его портрет — в селянской хате скромной,
Его портрет — в землянке у бойца,—
Портрет того, кто волею Огромной
Соединил народные сердца.

Его портрет, который наши дети
Цветами любят нежно украшать,—
Портрет того, кто в глубине столетий,
Как солнце, землю будет озарять.

Когда враги грозят нам чёрным ядом,
Мы, как святыню всех святынь, храним
Его портрет, всегда висящий рядом
С другим портретом, — как и тот, родным.

Мансур Рыльский

И. о. редактора И. СПИРИДОНОВ.